

微
真
相**大妈史诗级碰瓷?
警方辟谣:系病情发作拦车**@金华公安
(金华市公安局官方微博)

近日在网上热传的“浙江金华惊现史诗级碰瓷，大妈演技惊人”一事，经核查为不实信息。该大妈居住在金华寺前皇社区，患有间歇性精神病，当日因琐事导致病情发作，后在社区道路上拦截车辆。社区干部及保安进行劝阻，未造成车辆损坏及人员受伤。后该患者被其丈夫带回看管、治疗，不存在所谓碰瓷事件。



微

点
赞**他男扮女装19年抓贼无数
曾获赞“姑娘你真勇敢”**@中国妇女报
(中国妇女报官方微博)

假发套、口罩、女式眼镜……这是七尺男儿冯黎明的日常装扮。太原市反扒能手冯黎明，19年来利用业余时间累计抓获偷盗、抢劫等各类违法犯罪分子1200余人。为了抓小偷，他经常需要男扮女装，有时甚至被小偷报复和诬陷，受伤多达上百次。冯黎明说：“这已经是我反扒的第十九个年头了，我要干到干不动为止。”



微

突
发**疑因债务纠纷
男子竟残忍砍断7岁男童右手**@广州日报
(广州日报官方微博)

5月17日7时左右，在广州市海珠区南洲桥南新街，一男子持刀伤害一名7岁男孩。经全力侦查，民警于当天中午将主犯马某和另一名涉案嫌疑人吴某抓获。据警方初步调查，嫌疑人与伤者家人疑有债务纠纷。目前男孩正在医院接受救治，案件正在进一步侦办中。

微
力
量**公安部儿童失踪信息紧急发布平台上线1年
找回儿童1274名**@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

5月17日，@公安部儿童失踪信息紧急发布平台三期正式上线。据了解，该平台上线一年来，共发布1317名儿童失踪信息，找回儿童1274名，找回率为96.74%。关注，愿天下无拐！

微
榜
样**河南护士东京救人
日本学生集体鞠躬致谢**@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

日前，在东京浅草寺一日本中学生突发癫痫，旅游经过的河南肿瘤医院护士任双双立刻施救。中学生恢复意识后，围观学生集体向她鞠躬。“当时没注意到我的手被咬破了，只是想办法防止她舌咬伤。”任双双说，“作为医护人员，不能袖手旁观。”医者仁心！

微
警
示**食盐包装袋侧面有折痕?
很有可能是假盐！**@人民日报
(人民日报官方微博)

近日，安徽宣判一起制贩假盐案，犯罪分子竟然用工业盐冒充食用盐！假盐重金属超标，危害极大！据介绍，假盐最明显的一个地方就是包装袋侧面通常有折痕，这是手工包装的痕迹，而真盐是机器生产的背封装。

微
视
野**《加勒比海盗5》被盗
迪士尼拒绝支付巨额赎金**@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

迪士尼CEO鲍勃·艾格透露，由于黑客入侵，迪士尼有一部即将上映的影片被盗，黑客勒索巨额比特币，如果拒绝支付就先公开5分钟片段，然后每次公开20分钟片段。他表示，迪士尼拒绝支付赎金，并已经和FBI联手展开调查。据可靠消息，被盗的影片是将于5月26日上映的《加勒比海盗5：死无对证》。FBI说，真的支付赎金，有可能会让黑客养成这个恶性的“产业链”。

微
提
醒**你的手机还在公共 WiFi 里裸奔吗？**@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局官方微博)

每到一个新地方，第一时间找 WiFi——说的是你吗？但是那些名字官方、无需密码的公共 WiFi 真的安全吗？认真严肃地告诉你：黑客可通过构造假的 WiFi 网络盗取照片、邮箱账号密码等隐私数据，黑你没商量！提醒：来历不明的免费 WiFi 千万别连。

手动连接

有些手机的网络设置中有 WiFi 自动连接的功能，只要有免费的 WiFi，手机就自动连接，用户很容易在不知情的情况下落入黑客的圈套。

因此，用户最好把 WiFi 连接功能设置为手动。要及时更新自己的手提电脑、手机中的防火墙和杀毒软件，避免中招。

公共 WiFi
应注意